
Rusínska ulica bude čiastočne uzavretá
V termíne od piatku 26. júna od 18.30 hod. najneskôr do pondelka 29. júna do 05.00 hod. bude Rusínska ulica
v Prešove čiastočne uzavretá, s čím budú spojené dopravné obmedzenia. Linky MHD budú presmerované na
obchádzkovú trasu. Od piatku 26. júna 2026 od 18.30 hod. najneskôr do pondelka 29. júna 2026 do 05.00
hod. bude Rusínska ulica v Prešove čiastočne uzavretá, a to pre celkovú opravu vozovky. V smere zo Sídliska
Sekčov do centra mesta, v úseku od križovatky Rusínska – Arm. gen. Svobodu – Laca Novomeského po
križovatku Rusínska – Obchodné centrum Hornbach – Čerpacia stanica Slovnaft (vrátane) nebude možný
prejazd. Obchádzková trasa bude vedená po ulici Pod Táborom alebo po uliciach Arm. gen. Svobodu
a Solivarská.Smer z centra mesta na Sídlisko Sekčov zostáva bez obmedzení. Výnimkou je iba úsek medzi
mostom nad riekou Sekčov a odbočením k OC Lidl a Eperia, tu bude cestná premávka presmerovaná do
pravého jazdného pruhu. Ľavý jazdý pruh bude uzavretý. Na križovatke ulíc Rusínska – Arm. gen. Svobodu –
Laca Novomeského budú uzavreté tieto jazdné pruhy: pravý odbočovací pruh z ulice Arm. gen. Svobodu
(smer od OC Max) na Rusínsku ulicu, priamy pruh z ulice Laca Novomeského na Rusínsku ulicu, ľavý
odbočovací pruh z ulice Arm. gen. Svobodu (smer od OC Eperia) na Rusínsku ulicu.K Obchodnému centru
Hornbach bude možný vjazd len v smere od centra mesta a výjazd len v smere na Sídlisko Sekčov.K Čerpacej
stanici Slovnaft bude možný vjazd len v smere od centra mesta a výjazd bude možný len v smere do centra
mesta.Linky MHD budú v smere zo Sídliska Sekčov do centra mesta presmerované na obchádzkovú trasu po
ulici Pod Táborom. Z dôvodu zabezpečenia bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky bude vypnutá cestná
svetelná signalizácia na križovatke Rusínska - Obchodné centrum Hornbach - Čerpacia stanica Slovnaft. 
Návestidlá cestnej svetelnej signalizácie regulujúce dopravu v uzavretých jazdných pruhoch na križovatke
ulíc Rusínska - Arm. gen. Svobodu - Laca Novomeského budú prekryté.


